
「徒歩登下校に関するアンケート調査　R2.7.29～7.31実施」結果
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質問１：登校時に車で送ってもらっていますか？

毎日、学校近くまで 毎日学校から離れて 週2～3日学校近く

週2～3日学校から離れて 毎日歩いて その他
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質問２：下校時に車で迎えに来てもらっていますか？

毎日、学校近くまで 毎日学校から離れて 週2～3日学校近く

週2～3日学校から離れて 毎日歩いて 学童など
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質問３：車での送り迎えについてどう思いますか？

別にいい あまりよくない どちらでもない わからない その他
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質問５：宜野湾市の「徒歩登下校のすすめ」を知っていますか？

知っている 知らない その他


